



## Nici o persoană vaccinată cu prima doză anti-COVID în ultimele 24 de ore în județ

Miercuri au fost raportate 41 de cazuri noi de infectări cu SARS-COV-2

De marți până miercuri pe raza județului Covasna au fost vaccinate 11 persoane împotriva COVID-19, nici una dintre acestea cu prima doză. În aceeași perioadă, au fost depistate 41 de cazuri noi de infectare cu virusul SARS-COV-2, a transmis Prefectura Covasna.

PAGINA 3

## Cum se va implica Spitalul Județean de Urgență din Sfântu Gheorghe în sprijinirea refugiaților ucraineni



Spitalul Județean de Urgență (SJU) din Sfântu Gheorghe va oferi sprijin refugiaților ucraineni și răniților din țara vecină doar în momentul în care va fi nevoie, iar până atunci prioritatea sunt pacienții din județul Covasna, care în ultimii doi ani nu au avut acces imediat la servicii spitalicești, a spus miercuri managerul SJU. **PAGINA 5**

## O clădire situată în Sfântu Gheorghe va fi demolată de Consiliul Județean Covasna

Care este motivul autorităților

O clădire situată pe strada Gábor Áron, nr. 14, din Municipiul Sfântu Gheorghe, va fi demolată de autorități. Decizia a fost luată de Consiliul Județean (CJ) Covasna în cea mai recentă ședință a aleșilor județeni, de joi, 24 februarie. Imobilul a aparținut în trecut Ansamblului de Dansuri „Trei Scaune - Háromszék”, însă a fost preluat în luna aprilie a anului 2021 în proprietatea județului. **PAGINA 6**



## Sfântu Gheorghe are încă un centru de colectare a produselor pentru refugiați: sediul USR

Cei care doresc să ofere ajutor cetățenilor din Ucraina care fug din calea războiului pot duce alimente neperisabile, medicamente, haine groase, apă și ceaiuri la sediul USR Sfântu Gheorghe, strada Vasile Goldiș, numărul 2, etajul 2, camera 20, a scris președintele partidului la nivel județean, Dulányi-Balogh Szilárd, pe Facebook. Atunci când se vor strânge suficiente produse, acestea vor ajun-



ge acolo unde este cea mai mare nevoie de ele.

PAGINA 4

## „Limba română - Accesibilă” pentru elevii maghiari de la Liceul „Kőrösi Csoma Sándor”

Liceul „Kőrösi Csoma Sándor” din Covasna a câștigat, prin Asociația Pro Csoma Sándor, finanțare de la Fundația „Nouă ne pasă” pentru achiziționarea a 80 de manuale de Limba română ca limbă nivelului B1. Special la acest proiect este faptul că manualele ajută la predarea limbii române ca pe o limbă străină pentru elevii nematerni, conform noii programe lansate de Ministerul Educației în anul școlar 2021-2022. Astfel, elevii maghiari pot să învețe mai ușor limba română.



PAGINA 8